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Chcete si společně 

zalyžovat?  
 

Skončily nám vánoč-

ní svátky, „přetočil“ 

se rok a znovu jsme 

se ocitli v koloběhu 

běţného ţivota. Přeji 

nám všem do roku 

2011 trpělivost a pevné nervy, zdraví a 

pohodu. Po svátcích jsme zcela jistě 

všichni o pár gramů těţší, a proto Ko-

mise kultury a sportu zvaţuje zorgani-

zovat sportovní den zaměřený na lyţo-

vání. Asi málokdo by si vzal dovole-

nou, kdybychom sportovní den uspořá-

dali v průběhu všedního dne, proto 

uvaţujeme o sobotním termínu, a to, 

pokud bude sníh, někdy v průběhu 

února. Co se týče lokality, ta je zatím 

v jednání. Trochu se jen se potýkáme 

s otázkou, bude-li vůbec zájem. Uvítali 

bychom, kdyby se případní zájemci 

ozvali uţ teď na e-mailovou adresu 

starosta@sedliste.cz.    

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Obec nyní připravuje šest žádostí o dotace 

Obec ani na začátku letošního roku nepolevila 

ve své snaze v co nejvyšší moţné míře vylepšit 

svůj rozpočet a získat co nejvíce dotací do obec-

ní kasy. V tomto období má obec skutečně napil-

no: jen do začátku března totiţ plánuje podat 

hned šest ţádostí o dotace na letošní rok. Z toho-

to počtu by měly být čtyři ţádosti o dotace z 

Krajského úřadu Moravskoslezského kraje a dvě 

ţádosti o dotace poputují na Státní fond doprav-

ní infrastruktury.  

Peníze z kraje by měly být  

na čističku i střechu 
„Krajský úřad budeme ţádat o dotaci na projek-

tovou přípravu realizace rozhledny na Bezručo-

vě vyhlídce. Druhá ţádost o dotaci bude na re-

konstrukci střechy objektu Muzea Lašská jizba. 

Třetí ţádost o dotaci by měla být na vybudování 

čističky odpadních vod pro 

zdejší základní školu na vybu-

dování kanalizace pro odkana-

lizování obecního úřadu, mateřské školy a kul-

turního domu. A konečně čtvrtá ţádost o dotaci 

bude na projekt revitalizace zeleně v parku v 

centru obce. Tento projekt je zajímavý tím, ţe 

bychom do něj chtěli zapojit i děti z místní zá-

kladní školy. Ty by se v rámci environmentální 

výchovy zúčastnily projektování parku v tom 

smyslu, ţe by s projektantem například prodis-

kutovaly, které dřeviny mají být v parku vysaze-

ny a proč právě tyto, proč se zde vysazují původ-

ní dřeviny a podobně,“ pověděl starosta obce 

Jaromír Krejčok.  

Stát snad přispěje na chodník 
Ze Státního fondu dopravní infrastruktury pak 

obec hodlá poţádat o dotaci na cyklostezku a o 

dotaci na chodník podél hlavní silnice směrem 

na Mlzáky a Kúty. Obec ţádala o dotace na tyto 

investiční akce uţ i vloni, bohuţel prozatím 

neúspěšně.  

„Hned začátkem letošního ledna jsem byl v Pra-

ze toto téma osobně konzultovat se šéfem Státní-

ho fondu dopravní infrastruktury. Detailně jsem 

mu popsal situaci a prodiskutoval s ním i naše 

šance na získání těchto dotací. Výsledek je asi 

takový, ţe šanci máme, nicméně pokud bychom 

uspěli, pak zřejmě jen u jedné z těchto dvou 

dotací. Ţadatelů je totiţ hodně a peněz málo - a 

naděje na to, aby jedna jediná obec získala hned 

dvě takovéto dotace, je mizivá,“ prozradil staros-

ta Jaromír Krejčok.  

Rekonstruovat se bude i kostel 
Kromě těchto vyjmenovaných akcí by letos měla 

proběhnout také rekonstrukce 

sedlišťského kostela Všech 

svatých. V rámci této opravy 

by kostel měl dostat nové opláštění, novou stře-

chu a měly by proběhnout i restaurátorské čin-

nosti uvnitř objektu.  

Tuto rekonstrukci za zhruba 9 milionů korun 

bude provádět Farní úřad Sedliště a Biskupství 

ostravsko-opavské, se kterými se však obec 

rámcově dohodla na tom, ţe se na části projektu 

bude finančně podílet. „Obec by ve dvou letech, 

tedy v letech 2011 a 2012, měla na rekonstrukci 

zdejšího dřevěného kostela Všech svatých při-

spět zhruba částkou 800 tisíc korun,“ upřesnil 

Jaromír Krejčok. Jako částečná kompenzace pak 

budou na obec převedeny pozemky, které jsou 

zatím ve vlastnictví sedlišťského farního úřadu, 

a na kterých je projektována nová mateřská ško-

la. (jr) 

Co se chystá 

Termíny plesů  

v Kulturním domě: 
 Sobota 15. ledna obecní ples  

 Sobota 22. ledna - hasiči  

 Pátek 28. ledna - myslivci  

 Sobota 5. února - základní škola 

 Pátek 18. února - myslivci 
V sobotu 11. prosince proběhl už III. ročník Vánočního turnaje ve stolním tenisu a 

stolním fotbalu. Letošního ročníku se zúčastnil rekordní počet 39 osob. V jednotli-

vých kategoriích soutěžilo 16 dětí do 15-ti let, 7 „juniorů“ do 20-ti let a 16 osob 

v kategorii 20 až 100 let.  

V poslední kategorii (20 aţ 100 let) měla soutěţ dokonce nadregionální charakter. Přijeli 

borci nejen z okolních obcí Bruzovice a Václavovice, ale i ze Starého Města, Bašky, Blu-

dovic. Ti také ovládli celkové pořadí a domácím borcům příliš šancí nedali. První místo 

si ze Sedlišť odvezl Michal Mlynář, druhý skončil po boji Roman Vilhelm a třetí místo 

vybojoval Mojmír Tomíček. V kategorii juniorů zvítězil Dominik Krejčok před Micha-

lem Folvarčným a Nikol Mojţíškovou. V poslední kategorii dominovali Marcel a René 

Košťálovi, kteří obsadili první a třetí místo, mezi ně se vklínil Gabriel Ţelezník.  

Zajímavé souboje se také sváděly ve stolním fotbálku, kde bylo prezentováno celkem 11 

dvojic. Zvítězil WILD TEAM ve sloţení Jakub Šnajdr a Roman Vilhelm, druhé byly 

ZMRZLE RUCE ve sloţení Michal Mlynář a Roman Oţana, třetí byli domácí SG 1 – 

Nikol a Patrik Mojţíškovi. (jk) 

Ohlédnutí za Vánočním turnajem 

Poděkování   

■ Děkujeme paní Slonkové, paní 

Pánkové a paní Slíţkové za zapůj-

čení krásných betlémů na výstavu 

v muzeu Lašská jizba.  
 

■ Děkujeme také paní Vaškové st. 

za pomoc a ochotu při výzdobě 

letošní  vánoční výstavy betlémů 

v muzeu Lašská jizba. 

Přijďte se i letos  

pobavit na plesy 

mailto:starosta@sedliste.cz


Děti ze sedlišťské základní školy už v tomto školním roce 

tvořily časopis, soutěžily i poznávaly zajímavosti 

O d zahájení letošního školního roku uběhla uţ řada dní. Na budově školy probíhaly stavební práce, ty 

ale průběh výchovně-vzdělávacího procesu nenarušovaly. V 1. čtvrtletí proběhla kromě výuky také 

celá řada akcí: 

Stmelovali jsme kolektiv 
 

Adaptační kurz 6. třídy pro stmelení kolekti-

vu proběhl ve dnech 22.9. - 24. září v Ostravi-

ci. Děti plnily úkoly projektu T.G. Masaryk, 

učily se poskytnout první pomoc, díky pěkné-

mu počasí hodně sportovaly venku a večer 

hrály společenské hry. Záţitkem pro ně byla i 

návštěva bazénu a bowlingu na Sepetné. Kurz 

zorganizovaly Mgr. Kantorová a Mgr. Hurajo-

vá 

 

Vyráběli jsme papír 
 

Velké Losiny - společná exkurze bruzovické 

a sedlišťské školy se uskutečnila 29. září. 

Děti navštívily muzeum papíru a ruční papír-

nu, seznámily se s historií výroby papíru, 

shlédly video a byly se podívat i v provozu. 

Počasí nepřálo, celý den byla zima a pršelo, 

ale exkurze se vydařila a děti na ni budou jistě 

vzpomínat. Ţáci 5. třídy poznatky z exkurze 

zpracovali do projektu a pokusili se papír 

dokonce i samy vyrobit. Exkurzi připravila 

Mgr. Jana Krátká a Mgr. Dagmar Raabová. 

Dětem se exkurze líbila a výroba papíru je 

velmi bavila. 

 

Křtili jsme publikaci 
 

Křest publikace „Kříţem kráţem Slezskou 

bránou s dědečkem a babičkou“ se konal 29. 

září v Řepištích. Publikace vznikla jako sou-

část stejnojmenného dvouletého projektu. 

Týmy ţáků naší školy pracovaly pod vedením 

Mgr. Cielecké a Vonderčíkové. Znalosti o 

regionu a zvláště o Sedlištích jim předávali 

také V. Cichoň, E. Ondračková, L. Hillová a 

další občané. Publikace je velmi zdařilá, na-

jdete ji v místní knihovně. Všem, kteří na 

projektu pracovali, srdečně děkujeme. Více 

informací o projektu najdete na internetových 

stránkách www.slezskabrana.cz.  

 

Poznávali jsme dravce 
 

Dravci jsou velmi zajímaví ptáci a hodně 

jsme se o nich dověděli na zábavné a zároveň 

i poučné sokolnické show Vancoš, která pro-

běhla 1. října. Sokolníci dětem ukázali zástup-

ce dravců a sov, vysvětlili rozdíly ve stavbě 

těla a v barvě peří. Zajímavá byla ukázka lovu 

i soutěţ v běhu s letícím dravcem. Ţákům se 

vystoupení velmi líbilo a rozšířilo jejich vědo-

mosti o přírodě. 

 

Povídali jsme si  

o Itálii a o Norsku 
 

Evropský den jazyků připadá na 26 září, 

my jsme si ho ale připomněli až 6. října. 

Kaţdým rokem se naši ţáci blíţe seznamují se 

dvěma evropskými zeměmi. Příprava na spo-

lečnou prezentaci probíhala v jednotlivých 

třídách během září. Děti stahovaly informace 

z internetu, zajímaly se o různé oblasti vybra-

ných zemí a výtvarně je zpracovaly. Na spo-

lečném setkání všech tříd v tělocvičně pak 

byly vybrané země prezentovány v programu 

Power point. Historickými památkami a zají-

mavostmi Itálie zahrnula ţáky paní učitelka 

Raabová, o ledovcích, přírodě a ţivotě 

v Norsku se dověděli mnoho nového od ředi-

telky školy. Také oběd byl stylový – norská 

polévka a těstoviny s kuřecím masem. 

Více najdete na:  
http://skolasedliste.wbs.cz/Prezentace/

italie.pps  

 http://skolasedliste.wbs.cz/Prezentace/

norsko.pps  

 

Vyráběli jsme znaky obcí 
 

Znaky měst a obcí: Naše škola se účast-

ní  pokusu o světový rekord v projektu 

„Největší galerie znaků měst a obcí ČR vyro-

bených z odpadových materiálů“. Paní učitel-

ky Sojková, Cholevová, Šuláková a Vonderčí-

ková s ţáky 3., 4., 6. a 8. třídy vyrobili znaky 

obcí Sedliště, Bruzovice, Kaňovice a je-

jich  fotografie byly odeslány agentuře Dobrý 

den Pelhřimov s.r.o. Znak obce Bruzovice byl 

vybrán na celokrajskou výstavu v Ostravě a na 

výstavu v Brně. Znaky obcí a měst si můţete 

prohlédnout na www.znakymestaobci.cz nebo 

ve škole. 

 

Šli jsme do knihovny 
 

Návštěvy městské knihovny se staly oblíbe-

nou akcí dětí 1. stupně. Děti se naučí, jak se 

mají v knihovně orientovat, mohou si knihy 

prohlíţet, ukázkou četby jsou motivovány 

k půjčování knih a četbě. Letos knihovnu 

navštívili prvňáčci, druháci a ţáci 3. třídy, 

kteří spojili návštěvu knihovny s prohlídkou 

frýdeckého zámku a příjemné dopoledne pak 

zakončili v cukrárně. 

 

Navštívili jsme kovárnu i pejsky 
 

Kovárnu J. Ondračky navštívili ţáci 6. a 7. 

třídy v rámci pracovních činností 13. a 14. 

října. Dověděli se, ţe kovárna byla vybudová-

na roku 1913 a její kovářské výrobky byly 

známy na celé Moravě, Slezsku, Slovensku a 

Polsku. Historii jim přiblíţili pan Václav Ci-

choň a Mgr. Eliška Ondračková.  Děti si ko-

várnu a její zařízení prohlédly a navštívily i 

sousední psí útulek. Děti doprovázely paní 

učitelky Vonderčíková, Kantorová a Kovářo-

vá 

 

Kreslili jsme pohlednice 
 

Stonožkový týden – další tradiční aktivita 

naší školy, probíhal od 11. října do 15. října. 

Děti nakreslily 292 vánočních pohlednic. 

Nejlepší kreslíři (V. Šarišský, K. Mokrošová, 

P. Botoš a L. Hrdá) byli odměněni drobnost-

mi. Pohlednice si mohli zájemci z řad dětí 

koupit na výstavce. Výtěţek z prodeje a 49 

vybraných  pohlednic jsme odeslali hnutí Na 

vlastních nohou. Pomoc hnutí je v roce 2010 

zaměřena na zlepšení podmínek pro děti 

v provincii Lógar v Afghanistánu. Více na 

www.stonozka.org.    

 

Závodili jsme a soutěžili 
 

Soutěže: V tomto školním roce ţáci obsadili 

3. místo v okresním kole stolního tenisu a 

účastnili se okresního kola v přespolním běhu. 

Ve sportovních soutěţích pod vedením Mgr. 

Kantorové dosahují naši ţáci těch nejlepších 

umístění. Úspěšným řešitelem školního kola 

olympiády z dějepisu pak byl Filip Bednář, 

který postoupil do okresního kola. Gratuluje-

me! Dále probíhá také příprava na školní kola 

olympiád z ostatních předmětů. 

 

Hráli jsme Sudoku 
 

Sudoku je hra - hlavolam, který jen tak neod-

loţíte. Má jednoduchá pravidla, ale přitom 

vám luštění určitě dá zabrat. Do školní soutěţe 

14 října, kterou připravila Paní učitelka Chole-

vová, se zapojilo 29 dětí. Soutěţ probíhala ve 

třech kategoriích a tři nejlepší - Kristýna Zub-

ková, Jiří Palkovský a Vladimír Macura se 

účastnili krajské soutěţe 16. listopadu 

v Ostravě. Ţáci reprezentovali školu úspěšně, 

Kristýna Zubková vybojovala pěkné 6. místo, 

Vláďa Macura se umístil na 7. aţ 11. místě. 

 

Vyráběli jsme školní časopis 
 

Mediální ochutnávka nemá nic společného 

s jídlem, ale stejně byla moc fajn. 24. listopa-

du v Centru dětské komunikace ve Vratimově 

ochutnávaly děti ze 2. aţ 4. třídy tvorbu škol-

ního časopisu. Pracovaly v týmech pod vede-

ním pracovníků Centra. Fotografovaly, filmo-

valy, dělaly rozhovory, a to vše pak zpracova-

ly ve studiu Centra. Časopis Sedlišťánek je 

výsledkem jejich práce a je k nahlédnutí ve 

škole. 

 

Oslavili jsme společně Vánoce 
 

Vánoce na dědině jsme společně proţili 14. 

prosince v Roţnově.  

 

„Můžeme mít tisíce přání, tužeb a snů, ale 

jen štěstí, zdraví, láska a přátelství dává smy-

sl našim dnům.“  
 

Přejeme občanům Sedlišť  

všechno nejlepší do nového roku! 
 

Marie Bednářová, ředitelka základní školy 

http://www.slezskabrana.cz
http://skolasedliste.wbs.cz/Prezentace/italie.pps
http://skolasedliste.wbs.cz/Prezentace/italie.pps
file:///C:/Users/Radek/Desktop/SEDLISTE%209,10/SEDLISTE%202010/SEDLISTE%2012%20PROSINEC%2010/%20http:/skolasedliste.wbs.cz/Prezentace/norsko.pps
file:///C:/Users/Radek/Desktop/SEDLISTE%209,10/SEDLISTE%202010/SEDLISTE%2012%20PROSINEC%2010/%20http:/skolasedliste.wbs.cz/Prezentace/norsko.pps
http://www.znakymestaobci.cz/
http://www.stonozka.org/


Sedlišťští fotbalisté zažili tuhé boje, ale i velké přesuny a změny 

Přípravka bodovala 
Přípravka pod vedením trenérů Karla Jiříčka, Tomáše Mazáče a Jiřího 

Rodka pokračovala v úspěšné sezoně a umístěním v popředí tabulky 

ukázala, ţe v Sedlištích je práce s mládeţí na velmi vysoké úrovni, a 

to i přes nesrovnatelné podmínky proti ostatním muţstvům. Nutno 

ještě podotknout, ţe v zimních měsících při účasti přípravky na halo-

vých turnajích obsazovalo naše druţstvo pravidelně přední místa ta-

bulky v měření sil okolních měst, kde jsou členské základny mnoho-

násobně větší. V podzimní části pak přecházelo několik hráčů do kate-

gorie ţáků. 

Mládeži se také dařilo 
Zde jiţ sklízíme první plody práce s mládeţí. V podzimní části se naší 

ţáci vrátili po jarních utkáních opět do bojů o postup do vyšších soutě-

ţí. Pod vedením nového trenéra Tomáše Mazáče, který předal své 

místo u přípravky novici v našich řadách Michalu Piperovi, zahájili 

ţáci podzim sice poráţkou, ale pak uţ procházeli soutěţí jen s výhra-

mi. Výsledkem pak bylo druhé místo v konečné tabulce a postup do 

vyšší soutěţe. Momentálně je kategorie ţáků na velmi dobré úrovni a 

lze jen očekávat další výkonnostní postup. 

Dorost zažil hektický rok 
To u kategorie dorostu byl letošní rok velmi hektický. V jarních bojích 

náš dorost okupoval přední příčky přeboru, a jelikoţ v kádru byl silný 

ročník, čekali jsme dobré umístění. Výsledkem byl celkem pohledný 

fotbal, avšak s velmi nevyrovnanými výkony. Jarní část dorostenci 

ještě absolvovali pod vedením trenéra Lukáše Čermáka, který však 

v letní přestávce odstoupil. Do podzimního nového ročníku jsme po 

odchodu několika opor vstupovali bez trenéra a s velmi oslabeným 

kádrem. Týden před soutěţí se však nakonec podařilo dohodnout no-

vého trenéra. Muţstvo převzal Stanislav Sochorek. Přes úvodní sezna-

mování se dorost propracoval k výborným výsledkům a koncepční a 

důsledná práce trenéra Sochorka přinesla jako výsledek výborné výko-

ny našeho dorostu ve druhé části podzimu. 

Muži spadli až na dvanácté místo 
Novici v řadách muţů vstupovali, po čtyřech letech strávených 

v dorostu, na své první utkání v kategorii muţů hrajících krajské sou-

těţe s velkým očekáváním. Po počáteční euforii se však tento přechod 

projevil, kdyţ po několika utkáních muţstvo spadlo z druhého místa 

aţ do spodních pater tabulky. Nově sestavené muţstvo přes svůj velmi 

omlazený kádr nedokázalo bodovat v důleţitých utkáních a výsledkem 

je 12. místo v tabulce. Mrzet můţe to, ţe v soubojích s týmy na čele 

tabulky se dokáţeme vypnout k velmi dobrým výkonům, a naopak při 

utkáních ve spodních patrech tabulky jsou výsledky mnohdy velmi 

rozpačité. Do týmu velmi dobře zapadli mladí hráči a na svůj věk 

podávali výborné výkony. Jsou zde však i jiní hráči, od kterých se 

očekávalo daleko více. 

Do klubu vstoupil nový generální partner 
V závěru podzimu se odehrála asi největší změna pro sport 

v Sedlištích. Do klubu totiţ vstoupil nový generální partner fotbalu, 

kterým je společnost BDstav s.r.o. Její příchod jsme společně oslavili 

13. listopadu na 1. Galavečeru Sedlištského fotbalu, kdy za hojné 

účasti sportovní veřejnosti, sponzorů, starostů partnerských obcí a 

fotbalových činovníků proběhnul několikahodinový program, jehoţ 

vrcholem byla přehlídka nové kolekce oblečení pro fotbalový klub. 

Nutno vyzdvihnout, ţe v sále místního kulturního domu nebylo ţádné 

místo, které by nebylo zaplněno, a všichni si odnášeli hezké vzpomín-

ky na tento večer. 

Odešel trenér Zdenek Lyčka 
Za připomenutí ještě stojí odchod Zdenka Lyčky z řad trenérů v letní 

přestávce. Tímto bych mu chtěl za celou fotbalovou veřejnost poděko-

vat za dlouholetou obětavou práci pro zdejší klub. Věřím, ţe se bude-

me i nadále setkávat u fotbalu i mimo něj. Zdenku, děkujeme. 

Děkujeme za přízeň 
Váţení sportovní přátelé, za výbor TJ Sokol Sedliště doufám, ţe nám 

zachováte přízeň i v dalších letech, popřípadě ţe se s námi zapojíte do 

práce a pomoci ku prospěchu Sedlišťského sportu. Budeme jen rádi. 

Poděkování za spolupráci v roce 2010 patří i našim partnerům: naše-

mu Obecnímu úřadu Sedliště, firmám v okolí, jako je Stolařství Zu-

bek, Restaurace Lašská Jizba, DMGastro, Pila Kaňovice a další.  

Děkuji také všem hráčům, trenérům a lidem kolem kopané 

v Sedlištích a přeji všem dobrý a lepší rok 2011. Za fotbalovou veřej-

nost ještě jednou děkujeme za přízeň a těšíme se znovu na jaře při 

sportovních utkáních. 

Za výbor TJ Sokol Sedliště předseda Daniel Majer 

V áţení sportovní přátelé, 

uplynul rok 2010, před námi je rok další a všichni věříme, ţe lepší a spokojenější. Jako kaţdým rokem, tak i v tomto období Vám přináší-

me zhodnocení uplynulého roku. Po stránce sportovních výsledků to byl rok velkých přesunů a změn. V jarní části soutěţe po tuhé a nepříjem-

né zimě, kdy se všechna muţstva dlouhou dobu potýkala s velkým mnoţstvím sněhu a ztíţenými podmínkami, byly v březnu zahájeny jarní 

boje ve všech námi obsazených soutěţích. 

Hasiči ze Sboru dobrovolných hasičů 

Sedliště vloni vyjíţděli k poţárům, po-

máhali se spadanými stromy, ale i s 

nebezpečným hmyzem. „Vloni jsme 

zaznamenali celkem 12 výjezdů. Z to-

hoto počtu bylo 9 výjezdů na technické 

pomoci, jako je například odstranění 

stromů spadlých přes komunikaci, li-

kvidace bodavého hmyzu a podobně. 

Kromě toho jsme třikrát vyjeli také k 

poţárům, které propukly na katastru 

obce Sedliště,“ pověděl velitel SDH 

Sedliště Libor Kulhánek. (jr) 

Hasiči vloni  

vyjeli 12krát,  

z toho třikrát  

k požárům 

Výstava Betlémů se velice vydařila 

V prosinci se v muzeu Lašská jizba konala výstava Betlémů. Ti, 

kdo ji nenavštívili, mohou jen litovat - k vidění tu byly skutečně 

půvabné kousky. Pokud chcete vidět, o co jste přišli, můţete se 

podívat na fotogalerii, kterou najdete na webových stránkách 

obce s adresou www.sedliste.cz. (jk) 

V Sedlištích 

funguje teta 

na hlídání 

Nabízím příležitostné 

hlídání vašeho dítěte u 

sebe doma či u Vás. 

Potřebujete si něco zaří-

dit ve městě nebo někam 

zajít a nemáte kam dát 

své dítě? Obraťte se na 

mě, ráda pohlídám Vaši 

ratolest (moţno i večer).  

Cena dohodou. 

Informace již teď na 

telefonním čísle 733 799 

545 nebo na 725 

025 263 - Jana Verlíko-

vá, Sedliště 13.  

http://www.sedliste.cz
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Česká televize zahájila 3. ledna 2011 pravidelné regionální vysílá-

ní zpravodajství a informací ze severní a jižní Moravy na satelitu 

Astra. Česká televize tak konečně oslovuje svým zpravodajstvím i 

diváky na satelitu na severní a jižní Moravě, kteří dosud mohli na 

svých satelitech sledovat jen pražské regionální vysílání.  
 

S oficiálním startem regionálního vysílání České televize na satelitu 

dochází také k jedné zásadní změně:  

Tradiční regionální zpravodajství na ČT1 je zrušeno a bylo přesunuto 

na zpravodajský okruh ČT24. Oblíbené „Regiony“ i tady mají stále 

svůj stejný čas, na který jste zvyklí. Sledovat je tedy můţete na ČT24 

od 18 do 18.30 hodin, a to kaţdý den včetně sobot a nedělí. V pracov-

ních dnech pak navíc mají i svůj speciální večerní čas od 22.49 do 23 

hodin.  
 

Regionální vysílání ČT24 můţe v případě nutnosti televize s veřejno-

právním posláním vyuţívat vedle pravidelných pořadů také při mimo-

řádných událostech, jako jsou například volby či přírodní katastrofy 

(povodně, sněhové kalamity a podobně).  
 

Časy regionálního vysílání ČT24: 

pondělí aţ pátek: 18 - 18.30 Události v regionech 

sobota a neděle: 18 - 18.30 Události v regionech - víkend 

pondělí aţ pátek: 22.49 - 23 Události v regionech plus 
 

Regionální vysílání ČT je dostupné pro všechny diváky přijímající 

vysílání na satelitu Astra 3A (23,5°E), včetně uţivatelů CS 

Link a Skylink.  

Občané, kteří chtějí sledovat regionální vysílání, musejí na svých 

satelitních přijímačích naladit novou předvolbu ČT24 JM (Jiţní Mora-

va) nebo ČT24 SM (Severní Morava). Pro naladění mohou občané 

vyuţít sluţbu OdbornyServis.cz, která má působnost v kaţdém okrese 

České republiky. Stačí firmu kontaktovat na stránkách s adresou 

www.OdbornyServis.cz, nebo telefonicky na čísle 552 305 255. 

Regionální zprávy už můžete naladit i na satelitu 

L etos to bude jiţ osmá sezona, co se na 

Morávce – Sviňorkách v Beskydech 

rozjely s prvním sněhem vleky. Během svého 

trvání si Sviňorky získaly srdce nemalého 

počtu vyznavačů zimních sportů. Přesto se 

areál i v exponovaných dnech drţí svého 

sloganu „Lyţování bez čekání!“, o coţ se 

stará nejen dvoukotva o kapacitě 1200 osob 

za hodinu, ale i sviţná a příjemná ob-

sluha u vleku. 

K hlavní červené sjezdovce, která je 

svým profilem ideální pro carving, před 

třemi lety přibyla modrá turistická sjez-

dovka. Bez problémů zde udělají své 

první obloučky i ti nejmenší, kteří mo-

hou začít třeba na dětském hřišti s lano-

vým vlekem. Samozřejmostí jsou vy-

školení instruktoři lyţování a snowbo-

ardingu. Svah je kaţdodenně upravo-

ván a v případě nedostatku přírodního 

sněhu i zasněţován. 

Pro ty, kteří nechtějí utrácet za zimní 

výbavu, je tu také otevřena půjčovna 

s širokou nabídkou lyţí, snowboardů, 

běţek, sněţnic a dnes jiţ nezbytných 

helem. Na pivko nebo halušky si můţe-

te zajít do stylového srubu, nebo se 

zahřát svařáčkem v nově otevřeném 

venkovním baru. Na běţkaře tu čeká 23 

kilometrů upravené stopy podél masivu 

Travný s nádhernými výhledy na okol-

ní kopce a přehradu Morávka. Pro vy-

znavače adrenalinových sportů pak tuto 

zimu zaţívá premiéru 4crossová trať (4 

závodníci na lyţích nebo snowboardu 

v jedné trati). Provozovatelé areálu 

navíc plánují i osvětlení hlavního sva-

hu.  

Takzvaným Koňobusem se z hlavního 

parkoviště dostanete jak na sjezdovku, 

tak i k nedalekému Pensionu Jízdárna, 

kde se můţete projet na koních nebo si 

uţít relax ve venkovní vířivce 

s teplotou 37°C. A co je to vlastně ten 

koňobus? Jsou to sáně taţené statnými koňmi.  

Vlek na Sviňorkách se ovšem nezastaví ani 

na konci sezony s příchodem jara. Nově ote-

vřený Bike park sem totiţ zve všechny nadše-

né bikery. Ke sjezdu láká downhillová i 4X. 

Pro ty, kteří se raději jen dívají, budou 

k vidění závody a pro ty, kdo si rádi hrají, 

bude k mání luk a šíp. 

POZOR:  Pro občany obce Sedliště nyní Ski 

areál Sviňorky na Morávce připravil akci: aţ 

do 10. února 2011 platí pro občany Sedlišť 

sleva 20% z ceny lístku. A jak si o slevu po-

ţádat? Dospělí a mládeţ se prokáţí 

v pokladně jakýmkoliv dokladem, u dětí do 

15-ti let prohlášením rodičů.  

Bohdan Volný, Ski areál Sviňorky 

Koňobusem na Sviňorky! Obyvatelé Sedlišť tam teď mají slevu  

http://www.parabola.cz/satelit/astra-3a/
http://www.parabola.cz/cz-sk/cs-link/zakladni-informace-cz/
http://www.odbornyservis.cz/


  Svozový kalendář na rok 2011 

Sedliště 

Datum 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny  1x2/4 týdny 

12. leden  zelená   bílá 

26. leden  zelená oranžová bílá 

9. únor  zelená   bílá 

23. únor  zelená oranžová bílá 

9. březen  zelená   bílá 

23. březen  zelená oranžová bílá 

6. duben  zelená     

20. duben  zelená oranžová bílá 

4. květen  zelená     

18. květen  zelená oranžová bílá 

1. červen  zelená     

15. červen  zelená oranžová bílá 

29. červen  zelená     

13. červenec  zelená oranžová bílá 

27. červenec  zelená     

10. srpen  zelená oranžová bílá 

24. srpen  zelená     

7. září  zelená oranžová bílá 

21. září  zelená     

5. říjen  zelená oranžová bílá 

19. říjen  zelená   bílá 

2. listopad  zelená oranžová bílá 

16. listopad  zelená   bílá 

30. listopad  zelená oranžová bílá 

14. prosinec  zelená   bílá 

28. prosinec  zelená oranžová bílá 

    

V případě nevyvezení popelnice volejte dispečink:   

Tel.: 558 44 00 66   



PLOTY – PLETIVO – MONTÁŽE 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 
Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00 nebo po telefonické domluvě na telefonu 722 550 000 

 

DOPRAVA ZDARMA PŘI NÁKUPU NAD 7 000 Kč (jinak 300 Kč). 

 

PLOTY - PLETIVO  
zabýváme se výstavbou na klíč a prodejem oplocení, jako jsou  

poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva apod. Kompletní nabídku zboží a služeb naleznete na: 
 

www.ploty-pletivo.cz 
 

GARÁŽOVÁ VRATA OD 9 999 Kč 

Výklopná, rolovací i sekční, a to jak ruční, tak s pohonem na dálkové ovládání, včetně montáže.  

Více informací naleznete na:  

www.vrata-ostrava.cz 
 

 

TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 Kč, SEKÁNÍ TRÁVY 

Kompletní nabídka je na www.thuja.cz  nebo na telefonu 722 557 777 

 Liška Vám nabízí 

■ stavební spoření se státní podporou 
 
■ projekt financování Vaší bytové potřeby na míru 
 
■ úvěry ze stavebního spoření 
 
■ možnost mimořádných splátek úvěru 
 
■ rizikové životní pojištění 
 
■ a další finanční produkty 

Lenka Edelsbergerová 
finanční poradce ČMSS 
mobil: 725 731 005 
e-mail: lenka.edelsbergerova@cmss-oz.cz 

 

http://www.ploty-pletivo.cz
http://www.vrata-ostrava.cz
http://www.thuja.cz
mailto:lenka.edelsbergerova@cmss-oz.cz

